
گزینه 2 - 1
با استفاده از نتیجۀ برعکس قاعده ي دست راست براي بار منفی، جهت حرکت الکترون در لحظه ي نشان داده شده به طرف بالا است. 

» است. ، الکترون مسیري منحنی به طرف نیروي  را طی می کند، بنابراین مسیر حرکت ذره مطابق شکل رسم شده در گزینه ي « همچنین تحت اثر نیروي 
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با استفاده از رابطه ي بزرگی نیروي الکترومغناطیسی وارد بر یک ذره ي باردار متحرك در میدان مغناطیسی، می توان نوشت:  گزینه 3 - 2

گزینه 4 - 3
  جهت میدان مغناطیسی درون زمین از سمت قطب جنوب مغناطیسی (یا همان شمال جغرافیایی) به سمت قطب شمال مغناطیسی (یا همان جنوب جغرافیایی) می باشد.

گزینه 1 - 4

 با توجه به قاعدة دست راست و این نکته که نیروي وارد بر بار منفی خلاف جهت نیروي وارد بر بار مثبت است، میدان مغناطیسی از شرق به غرب است.

اگر تنها نیروي وارد بر الکترون، نیروي مغناطیسی باشد، حرکت الکترون روي یک مسیر دایره اي شکل خواهد بود و پس از جابه جایی همواره بر نیرو عمود است و کار انجام شده گزینه 3 - 5
توسط این نیرو صفر است.

گزینه 2 - 6

A خط هاي میدان مغناطیسی بیرون آهنربا، از  به  هستند.
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گزینه 2 - 7

» خواهد بود. N باتوجه به القاي خاصیت مغناطیسی و باتوجه به شکل زیر، وضعیت سوزن ها مطابق گزینه ي « S
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» شکل صحیح به صورت زیر است. N دقت کنید در گزینه ي « S

چون با حرکت به سمت مرکز میلۀ  نیروي جاذبه میان دو میله کاهش یافته است، قطعاً میلۀ  آهنرباست (در دو سر آهنربا قدرت آهنربایی بیش تر است ) ولی با توجه به این که گزینه 4 - 8

آهنربا هم میله فلزي و هم قطب ناهم نام آهنرباي دیگر را جذب می کند، در مورد میلۀ  نمی توان نظر داد.

گزینه 2 - 9

با توجه به قاعدة دست راست، چون بار منفی است باید جهت بردار نیرو و خلاف جهت شست باشد. گزینه 1 - 10
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دست راست براي بار مثبتدست راست براي بار منفی
 البته می توان براي بار منفی از دست چپ استفاده کرد. 
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1حال با بررسی گزینه ها فقط گزینه  صحیح است.
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